学校法人植草学園個人情報保護方針

[制 定 平成17年4月1日] [最近改正 平成21年4月1日]

本学園は、個人情報保護の重要性を深く認識し、個人情報を保護するために、関係法令 及び学校法人植草学園個人情報の保護に関する規程に基づき、次の原則を適正に実践いた します。

1 利用目的の明示と目的外の利用禁止

本学園が個人情報を収集する場合,その利用目的を明確にし、その目的の範囲内での み利用いたします。

2 第三者への提供の制限

法令等で定める場合を除き、個人情報をあらかじめ本人の同意を得ることなく第三者 に提供いたしません。

3 安全かつ厳正な管理

個人情報への不正なアクセス,紛失,破壊,改ざん及び漏洩などの事態を防止するために必要な措置を構ずるとともに、常に正確性、安全性の確保に努めます。

4 業者委託先の適正管理

個人情報の取扱業務を委託する場合,委託先に対しても本学園が定める個人情報保護 方針を踏まえた契約を締結し、個人情報の適正管理に努めます。

5 保護管理体制の徹底

学園事務局及び各学校に個人情報保護管理責任者を配置するともに、個人情報保護について職員の教育及び研修を実施いたします。

6 開示及び訂正等の適切な対応

本人若しくはその保護者(本人が未成年の場合)又は法定代理人から,個人情報の開示,訂正,追加又は削除等を求められた場合は,必要に応じて適切に対応いたします。 また,個人情報に関することは,学園事務局総務課にお問い合わせください。

平成21年4月1日

学校法人植草学園